Scheidsrechtersvereniging Deventer en Omstreken

Clubhuis The Pickwick Players
Borgelerdijk 3, 7415 ZN Deventer

Info Bulletin
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” BROEKHUIS

CLUBBONUS

Broekhuis stelt geld beschikbaar voor sportverenigingen als
verenigingsleden of ouders van jeugdleden bij Broekhuis klant
zijn of worden. Vraag uw Broekhuis Clubbonus aan en ontvang

als sportvereniging:

€150,-

bij aankoop van een auto
(nieuw, gebruikt of lease)

€ 25,-

bij schadeherstel

€15,-

bij onderhoud

-

g TR

Onze enige voorwaarde? Deel onze naam op een enthousiaste en effectieve manier
met de verenigingsleden, dat maakt de sponsoring pas echt tot een succes!
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Colofon

Het Infobulletin is het cluborgaan van de Scheidsrechtersvereniging Deven-
ter en Omstreken. Het Infobulletin verschijnt vijfmaal per jaar in een oplage
van 50 stuks per keer.

Redactieadres: Rolklaver 148, 7422 RC Deventer
E-mail wilmazwier@ziggo.nl

De Scheidsrechtersvereniging Deventer en Omstreken, opgericht 10 februari
1922, is aangesloten bij de COVS Nederland.

Het bestuur bestaat uit:

Peter Stolk, voorzitter, 06-12631213

Martijn de Leest, secretaris, 06-51811772
secretaris@dsveno.nl

Wim Bronsvoort, penningmeester, 06-10624460
Paul Haarman, Ontspanningscommissie, 06-23280085
Dick Toorneman, algemeen, 06-51147187

Rudie Boone, 2° penningmeester, Opleidingen, waaronder spelregels,
06-51115969

Derya Serik, Technische Commissie, 06-23996664

Correspondentieadres van de vereniging: Schrijvertje 23, 7423 HS Deventer.
IBAN nummer DSV: NLB6RAB0O0314545700
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Acﬂyi’reitenkalender

Elke donderdagavond is er gelegenheid
tot trainen vanaf 19.30 tot 20.30 uur
Let op: Voorlopig zijn de trainingen bij Daventria
Sommige avonden zijn afhankelijk van het speelschema van
GAE in Europa

December

04 Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur Sinterklaasavond.

11 Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur GAE Europa en
ontspanningsavond.

18 Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur avond in kerstsferen.

25 Clubhuis gesloten.

30 Oliebollen bakken en vanaf 15.00 uur ophalen, clubhuis bij
The Pickwick Players is geopend.

Januari

01 Clubhuis gesloten.

08 Geen training. Vanaf 20.00 uur nieuwjaarsavond, onder andere darten
en overige spellen.

15 Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur praatavond of spreker.

22 Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur GAE Europa.

29 Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur GAE Europa.
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Activiteitenkalender

Februari
05 Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur spelregelavond.

12 Geen training. Vanaf 20.00 uur JALV.
19 Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur spreker.
26 Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur praatavond.

Wijzigingen voorbehouden
Inleveren kopij Info uitgave februari 2026,
Uiterlijk 8 februari 2026,
Jaargang 27, nummer 1 verschijnt 19 februari 2026.

Denkt u ook aan onze adverteerders bij uw
aankopen de komende dagen?

In_besloten %‘g,
kring? Y

Maak nu alvast de keuzes
die u écht belangrijk vindt.
T: 088 1198 200 vredehof.nl

vredehof

Roelofs Uitvaartverzorging / Herman Bakker Uitvaartzorg
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WAAROM MEER BETALEN

PVC

LAMINAAT GROBO

VINYL W / —

TAPIJT . VLOEREN
il Y :

lllllll

Boxbergerweg 17 - Deventer
Tel. 0570 567 982 - www.grobovloeren.nl
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Voorwoord Voorzitter

De laatste info van 2025

Beste leden,

Terugkijkend op het afgelopen jaar wil ik graag beginnen met een oprechte
en warme dankbetuiging. Dank aan al onze vrijwilligers, aan de commissies
en aan iedereen die zich heeft ingezet om de activiteiten van onze vereni-
ging mogelijk te maken. Een mooi voorbeeld is elk kwartaal weer de Info
die voor u ligt. Dankzij jullie inzet konden we mede bouwen aan een hecht
en betrokken DSV.

Terwijl het jaar nog enkele mooie momenten voor ons in petto had, zoals de
gecombineerde Pickwick Players en DSV gastsprekersavond met Sean
Mallon, het Technische Weekend met Ed Jansen, de onmisbare oliebollen-
actie en natuurlijk de komst van Sinterklaas voor jong en oud. We kijken
met frots terug op alles wat met elkaar tot stand is gebracht.

Wanneer we vooruitkijken naar de tweede seizoenshelft, zien we mooie
uitdagingen op diverse vlakken. Een hogere opkomst bij de frainingen. Die
wens geldt voor iedereen, ongeacht niveau of ervaring. Training moet
vooral een moment van ontspanning, plezier en verbinding zijn. Een plek
waar we samen sterker worden, als scheidsrechters én als vereniging.

Na het Technisch Weekend de trainingen te hebben gezien van leden die
wij normaal niet zien op het veld, lijkt het een bredere vraag te zijn binnen
de ledengroep om je aan te sluiten bij de trainingen op de donderdagavond.
Want ook al ben je niet meer actief als arbitrage, blijf in beweging en sluit
Jje aan binnen je eigen kunnen!

Binnen de vereniging staan nog enkele belangrijke functies open, waaronder
die van Secretaris en de ondersteuning van de Ontspanningscommissie.

We hopen deze rollen snel te vervullen met leden die hun steentje willen
bijdragen aan de toekomst van onze vereniging.
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Vervolg Voorwoord

Ook in onze werkgroepen, zoals die voor het nieuwe clubhuis en het buddy-
systeem, kunnen we extra handen en frisse ideeén goed gebruiken. Samen
maken we de DSV klaar voor de komende jaren.

Tegelijkertijd staan we stil bij de feestdagen die voor velen een periode
van warmte en samenzijn betekenen, maar voor sommige van onze oudere
of alleenstaande leden juist een tijd van stilte kunnen zijn. Ook denken we
aan degenen die deze dagen doorbrengen zonder hun dierbaren. Laten we
Jjuist in deze periode omzien naar elkaar. De aandacht, hoe klein ook voor
elkaar, kan een groot verschil maken.

Tk wens alle leden enorm veel plezier met onze mooie hobby in het komende
seizoen. We mogen trots zijn op onze fijne vereniging, waarin we elkaar
versterken en ondersteunen. Laten we samen ambassadeurs zijn van de
DSV: in de manier waarop we ons presenteren, in hoe we anderen
meenemen in onze passie en in hoe we jong en oud verbinden. Want met al
onze diversiteit, onze karakters, achtergronden en de andere verenigingen
waar we mee samenwerken, worden we alleen maar sterker.

'Samen’ staan we sterker, 'Samen’ zijn we DSV.

Tk wens jullie allen veel plezier, sportiviteit en succes in het komende
seizoen toel

Met sportieve groet,

Peter Stolk ‘Samen staan we sterk’
Voorzitter
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De ontspanningscommissié presenteert

AVOND

IN KERSTSFEREN

HO
HO HO!

@ Donderdag
18 December!

Aanvang 20.00 uur
Partners welkom
Leuke kerstactiviteiten
gezelligheid en lekkere
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Al het lekkers voor het weekend,
haal je bij Kaasland in Deventer.

Winkelcentrum Colmschate 0570654922
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Spelregels: 5 vragen van de commissie

Spelregelvragen december 2025
Commissie Opleidingen

Vraag 1

Net buiten het strafschopgebied wordt een aanvaller door een verdediger bij

zijn shirt vastgepakt, omdat deze aanvaller dreigt door te breken. Op de lijn

van het strafschopgebied laat de verdediger de aanvaller weer los, waardoor de

aanvaller valt. De scheidsrechter fluit af en moet:

a) Een strafschop toekennen.

b) Een strafschop toekennen en de verdediger een gele kaart of rode kaart
tonen.

c) Eendirecte vrije schop toekennen en de verdediger de gele kaart of
rode kaart fonen.

d) Eendirecte vrije schop toekennen.

Vraag 2

Een verdediger speelt een directe vrije schop van buiten zijn eigen strafschop-

gebied terug naar zijn doelman. De doelman let niet op en de bal verdwijnt

achter hem in het doel. Wat moet de scheidsrechter beslissen?

a) Hij kent een doelpunt toe en laat hervatten met een aftrap na een geldig
doelpunt.

b) Hij laat de directe vrije schop overnemen.

c) Hij kent een hoekschop toe.

d) Hij kent een doelschop toe.

Vraag 3

Een doelverdediger wil de bal uitwerpen, maar de gladde bal glijdt uit zijn

handen. Een aanvaller komt nu snel toegelopen, maar de doelverdediger ziet

echter nog net kans om de bal uit zijn doelgebied weg te slaan, voordat de
aanvaller de bal in het doel kan trappen. Wat moet de scheidsrechter
beslissen?

a) Hij fluit af en laat het spel hervatten met een indirecte vrije schop voor
de tegenpartij op de lijn van het doelgebied die evenwijdig loopt aan de
doellijn zo dicht mogelijk bij de plaats waar de doelverdediger de bal voor
de tweede keer speelde.
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Spelregels: 5 vragen van de commissie

Spelregelvragen december 2025
Commissie Opleidingen

b) Hij fluit af, toont de doelverdediger een rode kaart wegens het ontnemen van
een duidelijke scoringskans en laat het spel hervatten met een indirecte vrije
schop voor de tegenpartij op de lijn van het doelgebied die evenwijdig loopt
aan de doellijn zo dicht mogelijk bij de plaats waar de doelverdediger de bal
voor de tweede keer speelde.

¢) Hij fluit af en laat het spel hervatten met een indirecte vrije schop voor de
tegenpartij op de plaats waar de doelverdediger de bal voor de tweede keer
speelde.

d) Hij laat doorspelen, omdat de bal per ongeluk uit de handen van de doel-
verdediger gleed.

Vraag 4

Een speler die wegens een blessure buiten de lijnen werd verzorgd, betreedt

zonder foestemming van de scheidsrechter het veld vlakbij de middellijn. Vrijwel

direct hierna scoort zijn feam. Wat is de juiste beslissing van de scheidsrechter
als hij dit daarna opmerkt?

a) Hij keurt het doelpunt af, want er bevond zich een speler van de partij die
scoorde zonder foestemming op het veld en hervat met een directe vrije
schop.

b) Hij keurt het doelpunt goed, omdat de speler niet ingreep in het spel, de
betreffende speler ontvangt wel een gele kaart.

¢) Hij keurt het doelpunt af, want er bevond zich een speler van de partij die
scoorde zonder toestemming op het veld en hervat met een directe vrije
schop, de betreffende speler ontvangt een gele kaart.

d) Hij keurt het doelpunt goed, omdat de speler niet ingreep in het spel.
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Spelregels: 5 vragen van de commissie

Spelregelvragen december 2025
Commissie Opleidingen

Vraag 5

Bij een inworp blijft de inwerper zodanig lang met de bal in zijn handen
staan, dat de scheidsrechter besluit om te fluiten en hem een gele kaart
te tonen wegens tijd rekken. Hoe moet het spel hierna worden hervat?
a) Met een inworp voor de tegenpartij.

b) Met een directe vrije schop voor de tegenpartij op de zijlijn.

c) Met een indirecte vrije schop voor de tegenpartij op de zijlijn.

d) Met een inworp voor dezelfde partij.

Antwoorden december 2025
De antwoorden en uitleg kunt u verderop vinden
op de pagina's 47 en 48.

DENK AAN ONZE

ADVERTEERDERS

(P Info DSV jaargang 26 nummer 5 december 2025 14



QO LR o )
RCOPY o

N Zwart/wit kopieén
A4 - A3 formaat

Full colour kopieén
A4 - A3 formaat

Afwerking

Drukwerkverzorging
Printservice

Grote Poot 3-5
7411 KE Deventer
T 0570 -60 14 39

E kooijcopydesign@home.nl
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Paul van Gurp
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Verjaardagen komende maanden

C 9999 3? w
Jan Haxle fjsj’

December
1 Gerben Smeenk 1
2  Dyon Fikkert 3
2  Gerard Vloedgraven- erelid 6
3 Milan Rouwenhorst 6
5 Kees Dengerink 7
6 8
9

Bas van Gils

10 Piebe Zwier -lvv

15 Frits Brinks 15
15  Kaya Serik 16
17 Dick Toorneman 18
19 Gerrit Fikkert 19
21 Henk Bluemink-lvv 26
30 Stan Smit 26
31 Kees van Huizen 29
31 Thijs Kappert 30

Voor allen geldt uiteraard:
een hele fijne verjaardag toegewenst

Met vriendelijke groet
Namens de commissie
Werving & Behoud

Januari

Hennie Ruiter
Bryan Vosters
Andre Leushuis
Jeremy vd Ley
Hamid Yildiz

Tonut Sibulescu
Rob van Broekhuizen
Teun van Keulen
Jan de Kaste
Henk Timmermans
Ernst ter Mate
Rudy Karrenbeld
Gerrit van de Pol
Jan Krooshof
Marinus de Winter

ictiieerd

Februari

2

10
12
15
15
19
22
23
26
27
28
29

Mehmet Kurt
Derya Serik

Marius Sirbulescu
Wim Bronsvoort
Rudi Middendorp
Edwin Mulder
Frans te Riele
Roelof Timmermans
Marc Haverkamp
Hanneke Schaap

Sjoerd Nanninga
Maarten Hulst
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ELDWIJK

BEDRIJFS- EN PROMOTIEKLEDING

KLEDINGMETLOGO.NL
Twello 0571 271593 info@veldwijk.com
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Commissie Opleidingen
¢ (V)uurwerk

Op zich begrijp ik die zogenaamde supporters van de F-side
wel.. Ze hebben al jarenlang qua voetbal geen 'vuurwerk’ gezien
in de Amsterdam Arena, dus de behoefte was erg groot.
Misschien dat ze het tijdens een concert wel eens hebben waar-
genomen, maar afgelopen zondagavond, dat sloeg werkelijk alles...

Twee minuten voor aanvang van de wedstrijd wordt duidelijk dat er
twee volledig in het zwart gehulde bezoekers (supporters kan je ze
niet noemen) belachelijk veel vuurwerk via een nooduitgang naar
binnen smokkelen. Terwijl het uurwerk van arbiter Nijhuis 5 minuten
aangeeft, steekt een groot deel van de F-side ter nagedachtenis aan
Ruben Tijmen Pfann Romeinse kaarsen en allerlei andere fakkels en
potten aan. Het vuur dat zich ontwikkelt, roept bij mij de beelden
van de brand in het Bradford stadium in 1985 op, waarbij 56 mensen
het leven lieten. Oorzaak destijds: een brandende sigaret die onder
de tribunes op een berg afval terechtkwam.

Sommigen denken daar anders over: Journalist Patrick (what's in a
name) IJzendoorn van de Volkskrant bericht ons over opzet: de
Bradfordvoorzitter Stafford Heginbotham heeft als ondernemer
meer panden die tussen 1967 en 1985 door brand sneuvelden en
telkens streek hij een forse som geld op van de verzekering.

Met de miljoenenclaims voorzag hij in de financiéle nood, waarin zijn
bedrijven verkeerden. Saillant detail: de maandag na de ramp zou
het houten dak vervangen worden door een stalen constructie...
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Vervolg Commissie Opleidingen

In stadions is roken gek genoeg pas sinds 1 januari 2025 verboden
in Nederland. Vuurwerk is dat altijd al, omdat dit alleen met de
jaarwisseling mag worden afgestoken. De straffen voor het
overtreden van deze maatregelen zijn

STADIONVERBOD BOETE
BEZIT EN
AFSTEKEN VUURWERK 18 MAANDEN €100 TOT €450
BEZIT/AFSTEKEN
ILLEGAAL KNALVUURWERK | 40 MAANDEN €100 TOT €450

Daarnaast kunnen betrokkenen strafrechtelijk vervolgd worden.
Bron: Vuurwerk | KNVB

Zoals wel vaker, draagt de commissie Opleidingen graag een oplos-
sing aan: afgelopen week waren op de middelbare scholen in West-
Friesland acties om vuurwerk en drugs op te sporen door middel van
honden die langs kluisjes van leerlingen gingen. Deze dieren zijn
geweldig getraind en vissen overtreders er zo uit. In mijn optiek
zou het dus vrij simpel kunnen zijn door een peloton ME bij de
risicovakken neer te zetten, vergezeld door 'Snuif je' de hond en op
voorhand heb je voorgenomen acties al in de kiem gesmoord. Pas dit
een seizoen lang consequent toe en we zullen zien waar dat toe
leidt.

Supporters een alternatief bieden lijkt me ook een optie: binnen
het stadion kunnen dat andere, veilige sfeeracties zijn en als er
dan per se vuurwerk gebruikt moet worden, creéer dan een veilige
plaats buiten het stadion, waar mensen vrijwillig naartoe kunnen om
aan de sfeeractie gehoor te geven. Een en ander kan volgens mij in
een fatsoenlijk overleg met de supportersverenigingen, zonder dat
andere supporters daaronder lijden. Ofwel: dan slaat de vlam niet
in de 'Pfann'’...
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https://www.knvb.nl/themas/gastvrij-en-veilig-voetbal/vuurwerk

Vervolg Commissie Opleidingen

Voor één supporter die via Stichting Wensambulance zijn laatste wens
in vervulling kon laten gaan, was het helemaal zuur: onder begeleiding
van ambulancepersoneel bezocht deze longpatiént op zijn sterfbed de
wedstrijd Ajax-Groningen, maar na een paar minuten ging zijn droom in
rook op, letterlijk en figuurlijk, met huilende familieleden en andere
naasten tot gevolg. De begeleidende broeders brachten de man snel in
veiligheid in de ambulance.

Waar de volledige supportersvakken 125 t/m 129 de harde kern
moeten weren, heeft Ajax er goed aan gedaan de supporters van

FC Groningen te compenseren. Verder een mooi gebaar van de Amster-
damse club om de terminaal zieke Peter opnieuw uit te nodigen zijn
laatste wens alsnog in vervulling te laten gaan. In zijn hospice leefde
hij zo naar deze wedstrijd toe... Hoewel hij uitgenodigd werd de match
alsnog op dinsdagmiddag te bezoeken, bleek hij te zwak om alsnog naar
Amsterdam vervoerd te worden. Zeer verdrietig en hopelijk wordt er
voor hem wel een passend eerbetoon gehouden...

Voor wie Stichting AmbulanceWens een warm hart toedraagt, is dit de
pagina waar je een donatie kunt achterlaten: Doneer aan Stichting
Ambulance Wens - Help laatste wensen waarmaken. Deze mensen
verrichten werkelijk prachtig werk voor mensen in de laatste dagen
van hun leven.

Terug naar het vuurwerk, maar dan anders:

Onze commissie heeft zich de afgelopen maand actief ingezet, zowel
binnen als buiten Deventer. Naast de gebruikelijke spelregelavond met
mooie amateurbeelden van Rudie en spitsvondige vragen van Alex, zijn
Rudie en Marcel op maandag 17 november naar Epse afgereisd. In een
goed bezette kantine maakten circa 25 verenigingsscheidsrechters de
vragen naar behoren, leerden ze de fijne kneepjes met betrekking tot
de spelregelwijzigingen en liet Rudie ze weer zweten op de beelden uit
het amateurvoetbal.
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Vervolg Commissie Opleidingen

Zie hieronder voor de mooie opkomst:

Voetbalvereniging Epse was zo tevreden over deze avond, dat Alexan-
der binnenkort zijn 'pijlen’ richt op het leiding geven aan jeugdwed-
strijden. Mooi om te constateren was dat vv Epse met haar leden zo
aan de weg timmert en wij gehoor konden geven aan hun oproep.
Hopelijk zien andere verenigingen dit als een aanleiding om ook op onze
uitnodiging in te gaan.

Tets verder weg was het opnieuw Bingo tijdens het Technisch Weekend
in Nieheim (of was het Ni Hao?). In elk geval niet te verwarren met
Nijhuis. In het Sauerland vond in samenwerking met de Ontspannings-
commissie de ludieke spelregelbingo plaats, waaraan ook Ed Janssen
meedeed. Na het stellen van 75 (spelregel)vragen zagen de deelnemers
'sterretjes’, maar samen met de fanatieke spelregelkenner André Leus-
huis viel de voormalig betaald voetbalscheidsrechter in de prijzen.

Op deze manier hebben we ook buiten de landsgrenzen een aangename
activiteit toegevoegd aan ons toch al niet kinderachtige repertoire, al
zeg ik het zelf (ahum).
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Vervolg Commissie Opleidingen

Nu de decembermaand is aangebroken, maakt onze commissie graag
plaats voor de Goedheiligman op de eerste donderdag van de maand.
Daarna gaat het richting de Kerst en Oud & Nieuw met de traditio-
nele oliebollen, te bestellen bij de DSV. Vervolgens aftellen op het
nationale uurwerk en tot slot, natuurlijk: het nationaal vuurwerk.

Wees a.u.b. voorzichtig tijdens de jaarwisseling, zowel met de olie-
bollen als met het grove geschut. Het gefluit doen wij liever op de
velden. Daar stelen we de show en fluiten we de sterren van de
hemel, ook in 2026!

Mede namens mijn commissieleden Alexander & Rudie, wens ik u een
gezond, sportief & spetterend Nieuwjaar toe!

Marcel van Schalkwijk
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ELEXTRA

Gas

WaTER
VERWARMING
SANITAIR

Dak- EN ZINKMERK

ASSENDORP

Menstraat 24-28

7411 EZ Deventer

T0570 613 001
www.assendorpanno1879.nl

‘]
ASSF.‘-IDDRP% ANMMOLBE/Y

Assenpore Installateurs werken voor overheden - particulleren en bedrijven maar vooral met energle!
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Wij geven lokale sportclubs graag een financieel steuntje in de rug,
zodat zij hun leden in beweging kunnen houden. Er profiteren inmiddels
al 110 clubs van de Salland Clubactie.

>
www.salland.nl/clubactie Sa“ and

Zorgverzekeringen
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Technische Commissie

Geslaagd technisch weekend in Nieheim met training,
voetbal en veel gezelligheid

(Vrijdag 28 november) (Verslag Wim Bronsvoort)

Na een aantal jaren zonder Technisch Weekend was het in het
weekend van 28 tot en met 30 november weer zover. Met een groep
van in totaal 20 DSV-ers hebben we een aantal mooie dagen
doorgebracht in en rond het Parkhotel in Nieheim.

De eerste lichting vertrok rond 10.00 uur vanuit Deventer.
Gedurende de dag sloten de andere deelnemers - die uit topogra-
fisch oogpunt of in verband met verplichtingen elders niet met de
groep meereisden - zich ook in Nieheim bij de groep aan. Speciale
gast en deelnemer aan het Technisch Weekend was oud-betaald
voetbalscheidsrechter en vriend van de DSV Ed Janssen. Samen
met zijn vriendin arriveerde hij om 13.30 uur op vrijdag bij het
hotel en heeft het volledige programma meegedaan.

Na aankomst en inchecken in het hotel wandelden we he‘r dor'p in
waar we om 14.00 uur werden : ; i
verwacht bij het Biermuseum
in het dorp zelf.

Hier kregen we uitleg en een
rondleiding en werden we
getrakteerd op de door
henzelf gebrouwen bieren.
Een en ander onder leiding van
de vrijwilligersvereniging met
de mooie naam:
Biirgerbrauzunft Nieheim e.V.
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Vervolg Technische Commissie

Al met al een mooie start van het weekend. Hierna was er wat vrije
tijd tot het diner vanaf 18.30 uur geserveerd zou worden. Die vrije
tijd werd door ieder op eigen wijze ingevuld, van een wandeling/
verkenning door het dorp, een drankje aan de bar tot - hoe kan het
ook anders - de start van het Nieheimse kampioenschap klaverjassen.
Hoe dat laatste is afgelopen is de schrijver van dit stukje proza
overigens niet bekend, -

R

Na het diner - inclusief de
'ping-pong soep’ aldus de
Chinese uitbater van het
hotel, waar hij volgens de
geleerden ‘pompoensoep’
bedoelde - was het tijd
voor het avondprogramma
dat volledig werd ingevuld
door onze gast Ed Janssen.

Hij startte de presentatie met een originele quiz. We waren immers
in Duitsland dus wou Ed testen hoe het zat met onze kennis van de
Duitse voetbaltaal.

In sneltreinvaart moesten we een tiental voetbaltermen vertalen in
het Duits. Zonder verder namen te noemen, kan ik wel verklappen dat
er een terechte winnaar van deze quiz uit de bus kwam. In totaal wist
Ed de aanwezigen ruim 2 uur te boeien met een interactieve presen-
tatie over z'n eigen carriere, over actuele zaken en over diverse
opvallende en interessante situaties uit het voetbal en de arbitrage.
Langs deze weg nogmaals dank aan Ed voor z'n goede invulling van de
vrijdagavond.
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Vervolg Technische Commissie

Daar de temperatuur in het zaaltje wat was opgelopen en iedereen
aandachtig meedeed met de presentatie, was het daarna geen
overbodige luxe om nog enkele drankjes te nuttigen om weer op
temperatuur te geraken. Het bleef nog lang onrustig, zowel bij de
kaarters als de ‘niet'-kaarters. Aangezien het mijn opdracht was
om het verslag van de vrijdag op papier te zetten, geef ik nu de
pen door aan de volgende schrijver om iets zinnigs te zeggen over
de zaterdag.

(Zaterdag 29 november) (Verslag André Leushuis)

De tweede dag van het technisch weekend in Nieheim begon rustig.
Na een bescheiden ontbijt - er moest immers nog worden getraind
- vertrok de groep richting het kunstgrasveld van SV Nieheim. Dat
bleek nog een kleine zoektocht, want de club hanteert het motto
'Vier dorpen, één vereniging’ en beschikt daarom over meerdere
speelvelden. Gelukkig wist Ronny uiteindelijk het juiste veld bij de
Grundschule te vinden, op loopafstand van het hotel.

Terwijl de vroege slapers vlot te voet arriveerden, kozen de
nachtbrakers voor de auto - met enig oponthoud en een iets later
begin van de training als gevolg. Onder leiding van Derya werd
uiteindelijk een uitstekende training afgewerkt, met uitdagende
oefeningen en een gezonde competitie. Ondergetekende en
collega-arbiter Wim gaven voorbeeldig en synchroon uitvoering aan
de opdrachten, compleet met correcte arbitrale signalen. Helaas
bleef de uitreiking van de
beloofde prijzen uit, iets
waar de heren nog altijd vol
spanning op wachten.
Misschien donderdag iets van
de Sint?
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Vervolg Technische Commissie

Bezoek aan Regionalliga-wedstrijd

Na het douchen stond een bezoek op het programma aan de
wedstrijd SV Giitersloh - Borussia Monchengladbach IT in de
Regionalliga West, het vierde niveau in Duitsland.

De toeschouwers kregen een boeiend duel voorgeschoteld, waarin
de scheidsrechter meerdere gele en drie rode kaarten trok,
waarvan fwee via een fweede geel. Met iets meer souplesse had
het wellicht minder kleurrijk kunnen verlopen, maar het deed
niets af aan het plezier.

Verschillende DSV-leden sloten zich bovendien enthousiast aan
bij de trommelende en zingende harde kern van de thuisploeg,
wat zorgde voor veel sfeer achter het doel van de bezoekers.
Uiteindelijk trok Giitersloh aan het langste eind: 2-1 winst.
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Vervolg Technische Commissie

Voor de wedstrijd overhan-
digde Peter het jubileumboek
van onze vereniging aan de
voorzitter van SV Giitersloh.
Daarbij gingen we gezamen-
lijk op de foto, onder ande-
ren met Rob Reekers -
oud-prof, jarenlang actief in
Duitsland bij VFL Bochum en
lid van de voorselectie van
Oranje in 1988.

Spelregel- en voetbalbingo als afsluiter

's Avonds organiseerden Marcel en Paul een uitstekende spelregel- en
voetbalvragenbingo in de voor ons gereserveerde zaal van het hotel.
De vragen vormden een stevige uitdaging voor de aanwezige leden.
Ondergetekende en gastspreker Ed Janssen pakten zowel de
bovenste als de onderste rij, maar een volle kaart bleef uit wegens
een tekort aan vragen. Dat zegt genoeg over het niveau!

Ed mocht na afloop wél een mooie prijs in ontvangst nemen. Onder-
getekende moest genoegen nemen met een ‘beloning’ in de vorm van
een verplichte verschijning op 20 december bij de Kerstbingo - en
dat terwijl ook de trainingsprijs nog altijd op zich laat wachten...

Terugblik en vooruitzicht

De volgende ochtend keerde de groep voldaan huiswaarts na een
uitstekend georganiseerd en zeer geslaagd weekend. De organisatie
verdient een dikke pluim voor het neerzetten van dit geslaagde
programma. Er gingen al geruchten rond dat het volgende technische
weekend misschien in Engeland zal plaatsvinden. Hopelijk sluiten dan
nég meer leden aan, want dat TW smaakt duidelijk naar meer!
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LOCATIE: HOF VAN COLMSCHATE
Introduces welkom!
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Ontspanningscommissie

Afgelopen periode hadden we weer
een gezellige feamavond. Dit keer
was het thema Mexicaanse avond.
Zoals altijd op de tweede donder-
dag van de maand werd er volop
gekaart en gesjoeld, maar nu had-
den we daarnaast ook extra aan-
dacht besteed aan de aankleding én
aan het eten en drinken.

Daan en Wietse hadden heerlijke
nacho's gemaakt, waar iedereen
zichtbaar van genoot. Maar het
hoogtepunt waren toch wel de
Corona's®©.

Nog voordat de avond officieel geopend was, waren de eerste
flesjes al op. Dat zegt genoeg: ze vielen duidelijk in de smaak!

Tijdens de avond had de OC echter een klein probleempje... Daan
had maar drie prijzen geregeld voor de winnaars. Sinterklaas, let
even op © Sinds ik lid ben van deze leuke vereniging zijn er altijd
zes prijzen: drie voor het kaarten en drie voor het sjoelen. Dus
Daan... misschien komt Sinterklaas hier nog op terug!

Namens de OC wil ik iedereen bedanken voor hun aanwezigheid en
gezelligheid. Binnenkort staat er weer een nieuwe thema-avond op

de planning, maar deze zal plaatsvinden in het nieuwe jaar.

De Ontspanningscommissie
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Bestuur

Werkgroep verhuizing

Het komende jaar zullen we de voorbereidingen moeten gaan treffen
voor de overgang naar de Rielerenk. Vervolgens zal ons clubhuis op de
Rielerenk klaargemaakt en ingericht moeten worden. Ook moeten al onze
spullen weer verhuisd worden. Daarvoor hebben wij nodig:

e verhuizers;
e creatievelingen;
e mensen met organisatietalent;

e mensen met gevoel voor ruimte en inrichting of wellicht een
architect;

e klussers.

Meld je aan via secretaris@dsveno.nl

Bestuurslid

Na jarenlang deze functie te hebben uitgevoerd, gaat onze secretaris
stoppen.

We gaan de functie opnieuw vormgeven en zoeken iemand, die het leuk
vindt om op diverse manieren te communiceren en een belangrijke
schakel te zijn in de vereniging tussen leden en bestuur.

Ben jij dan ook nog een:
 notulen-ninja,

» agenda-DJ,
 administratie-architect,
dan zijn wij op zoek naar jou!

Wil je meer weten, mail dan naar secretaris@dsveno.nl
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ALWERLENGN Ceintuurbaan 18

7415 AL Deventer
0570-632902
andijk79@hetnet.nl

CLIK'M NAAR JE KOELKAST

via www.davobieren.nl

Haal DAVO bier in huis slaisstraat 6, 741! EG Deventet

of bezoek ons pmﬂolmal aan
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DE LINDEBOOM

ZALENCENTRUM

Horeca. Sinds 1813.

0570 62 52 25
Lindeboomsweg 1A | 7433 BH Schalkhaar

www.zalencentrumdelindeboom.nl
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WINES&WELCOME

AVAV,VAVY

De optimale wijnbeleving

TR\
() WINES&WELCOME

Wijnproeverijen / Verkoop wijn / training hospitality / adviseur

(§) winesawecome
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{AARTHARATHON

De najaars-klaverjasmarathon van 2025

Ook de najaars-klaverjasmarathon in het clubhuis van de DSV is weer
prima en in een gezellige sfeer verlopen.

Met het aantal deelnemers van 57 klaverjasliefhebbers, een wat minder
aantal deelnemers dan de vorige keren, kon er om 10.00 uur op zaterdag
22 november gestart worden.

Dankzij de bereidwillige medewerking van de vrijwilligers die ondersteu-
ning verleenden, konden de deelnemers wederom genieten van een gezellige
happening en ontspannende dag klaverjassen.

Met de fantastische barbezetting van DSV Actief werd verder voorzien in
een kopje koffie bij binnenkomst, met een heerlijk stuk gebak verzorgd
door onze meesterbakker Ab van Buuren.

De lunch tussen de middag en de hapjes in de middag waren weer prima
verzorgd door Dinie, Wilma en Piebe.

Onder lunchtijd konden Marcel, Sezgin en Peter nog tijd vrijmaken om
loten te gaan verkopen. Dit was weer prima georganiseerd.

Zowel voor de prijzen van de winnaars van het klaverjassen, maar ook voor
de prijzen van de verloting gaat onze dank uit naar de sponsors Wines &
Welcome, Jan Hennink en Rita Kamsteeg.
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Na een dag klaverjassen waar men 7 bomen had gespeeld, kon in een ontspannen
en gezellige sfeer eerst de uitgebreide verlotingstafel onder de gelukkigen
worden rondgebracht.

Zo had onze administrateur Roelof Michel mooi de gelegenheid om de laatste
controles en correcties aan te brengen en vervolgens bekend te maken wie de
winnaar was in deze najaars-klaverjasmarathon.

Het bleek dat er na een uitermate spannend verlopen dagje klaverjassen na elke
gespeelde ronde wel een lichtelijke verschuiving in de stand van de gespeelde
bomen was.

Maar na de lunch en nog vier gespeelde bomen bleek toch pas na de spannende
laatste ronde wie er uiteindelijk de winnaar van de najaars-klaverjasmarathon
2025 was geworden, namelijk

Geert Jansen

Met een verschil van 9 punten op een tweede plaats Geert Wagenaar en op de
derde plaats met 64 punten verschil op de wihnaar Gijs Voortman.

Namens de organisatie een hartelijk woord van dank aan een ieder die op welke
wijze dan ook heeft bijgedragen aan het welslagen van dit evenement, en die
voorafgaand, tijdens en/of nadien bij het opruimen van het clubhuis hebben
geholpen.

Voorjaars-klaverjasmarathon 2026?
Blijf daarvoor kijken op de website van de DSV www.dsveno.nl en op
Facebook Deventer Scheidsrechtersvereniging.
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Gastspreker

Een avond Pickwick Players

Op 20 november mochten we bij de DSV andermaal een bijzondere
gastspreker verwelkomen, Sean Mallon of eigenlijk John Joseph Martin
Mallon, zoals zijn of ficiéle naam luidt. Zijh moeder noemde hem Sean,
en onder die naam kennen wij deze trotse Ier maar al te goed. Een Ier,
zo benadrukte hij met een knipoog, en dus zeker geen Engelsman.
Geboren in Lisburn (Ulster) en nog altijd onlosmakelijk verbonden met
zijn roots, trots
waar al snel
duidelijk werd
dat hij zijn Ierse
| paspoort dan ook
| nooit uit handen
x zal geven.

We zijn te gast bij de rugbyvereniging The Pickwick Players in hun
eigen clubhuis. Een plek waar wij als DSV ins ons tijdelijke onderkomen
al vanaf het begin een warme en gemoedelijke sfeer ervaren. De combi-
natie van onze DSV-avond met de omgeving van de rugbyclub bleek dan
ook een perfecte locatie om deze gastspreker 'samen’ te ontvangen.
Twee sporten, twee werelden, maar vooral één gezamenlijke passie voor
spel, cultuur en verhalen.
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Vervolg gastspreker

Sean nam ons mee in zijn indrukwekkende rugbyachtergrond en zijn
huidige rol binnen de KNVB. De nadruk lag daarbij op de talloze
anekdotes uit zijn jeugd en de manier waarop rugby hem gevormd
heeft. Met een emotionele kwinkslag vertelde hij openhartig over
zijn nationale en internationale ervaringen als speler, als scheids-
rechter en als analist bij de grote (eind)toernooien, van WK-
wedstrijden tot en met de Nations League aan toe.

Het was een presentatie waarin we tijd tekort kwamen. Sean bleef
ons moeiteloos boeien met zijn persoonlijke ervaringen, bijzondere
verbintenissen vanuit vroeger, hechte vriendschappen, scherpe
inzichten in de wereld van zijn sport en uitgesproken opvattingen.
Zijn verhalen lieten ons lachen, verrasten ons en zetten soms zelfs
aan tot nadenken.

Een superinteressante avond Sean, bedankt voor de passie die je

uitstraalt in dat wat je doet. En zeker als het gaat om je trots en
alles wat je heeft gevormd! Ier zijn, familie, rugby, jouw jeugd en
de voorbeelden die hierin een rol hebben gespeeld..
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Auto Versteeg Buurman Deventer
Revalstraat 2
7418 BJ Deventer
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Oprecht betrokken

xander
Awgsandom

eigentijds
liefdevol
rakend
samen
open
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Yde hanze

UITVAARTZORG

24 uur bereikbaar 06 43 02 90 85
dehanzeuitvaartzorg
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Uitleg spelregelvragen

Antwoorden op de vijf spelregelvragen
1B-2C-3A-4B-5D

Uitleg bij de antwoorden op de spelregelvragen

Vraag 1

Het goede antwoord op vraag 1 is B. Als een verdediger begint met
het vasthouden van een aanvaller buiten het strafschopgebied en
hem nog steeds vasthoudt binnen het strafschopgebied, dan moet
de scheidsrechter een strafschop toekennen. Voor het vasthouden
van zijn tegenstander ontvangt de verdediger een waarschuwing
door het tonen van de gele kaart, tenzij hij de aanvaller een duide-
lijke scoringskans ontneemt. Dan wordt hij van het speelveld gezon-
den door het tonen van de rode kaart (regel 12).

Vraag 2

Bij vraag 2 hoort het antwoord C. Als een directe of indirecte vrije
schop rechtstreeks in het eigen doel wordt getrapt, wordt een
hoekschop toegekend (regel 13).

Vraag 3

Op vraag 3 is A het juiste antwoord. Per ongeluk of niet, de doel-
verdediger heeft de bal losgelaten en daarmee in het spel gebracht.
Nu hij de bal raakt, voordat deze is geraakt door een andere speler,
wordt hij bestraft voor het tweemaal spelen van de bal, en de spel-
hervatting die daarbij hoort is een indirecte vrije schop voor de
tegenpartij. Omdat de overtreding in het doelgebied wordt
gemaakt, wordt de indirecte vrije schop genomen op de lijn van het
doelgebied die evenwijdig loopt aan de doellijn zo dicht mogelijk bij
de plaats waar de doelverdediger de bal voor de tweede keer speel-
de. En ja, hij voorkomt hiermee een duidelijke scoringskans, maar
daar staat hij ook voor op die positie, dus een kaart is hier niet op
zijn plaats (regel 12).
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Vervolg uitleg spelregelvragen

Antwoorden op de vijf spelregelvragen
1B-2C-3A-4B-5D

Vraag 4

Vraag 4 moet worden beantwoord met B. Wanneer een speler het
speelveld opnieuw betreedt zonder toestemming van de scheids-
rechter waar dit wel vereist is, dan moet de scheidsrechter het
spel onderbreken, behalve wanneer de speler zich niet bemoeit met
het spel of niet bemoeit met een wedstrijdofficial of wanneer de
voordeelregel kan worden toegepast. In dit geval kan hij dus
gewoon laten doorgaan en het doelpunt goedkeuren. De speler
ontvangt wel een waarschuwing door het tonen van de gele kaart
wegens het zonder toestemming betreden van het speelveld
(regel 3).

Vraag 5

Het correcte antwoord bij vraag 5 luidt: D. De bal is bij een inworp
pas in het spel nadat deze in het speelveld is gekomen. Dat is hier
niet geval, dus dezelfde partij zal gewoon mogen inwerpen

(regel 15).
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| OPENINGSTIJDEN VANAF 1 MAART T/M 31 AUGUSTUS: - self‘lg: ;’:::;Uden is
| MAANDAG: 13.00UURTOT17.30UUR  afspraak ook mogelijk.

DINSDAG T/M DONDERDAG: 09.00UURTOT17.30UUR ..
VRIJDAG: 09.00UURTOT20.00UUR 5;?,?",,,’;";{‘;:",,%""'“9
ZATERDAG: 09.00UURTOT16.00UUR en aanleg.

uw voetverzorgster

Pedicure Wezenland 538
Jolanda Lemmers 7415 JM Deventer

L0644 8542 77
info@uwvoetverzorgster.nl
www.uwvoetverzorgster.nl
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Rabobank
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